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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS 

DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA DO 

CONTADOR, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB 

E, COMPONDO A MESA, JUNTAMENTE COM O NOBRE EDIL, O PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO DOS CONTABILISTAS DE LINHARES - ASCOL - MÁRCIO ANTÔNIO 

CUZZUOL PEREIRA; E SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO - 

JOÃO CARLOS SOUZA FILHO. CONSTANDO A PRESENÇA DE OUTRAS 

AUTORIDADES, ASSIM COMO DEMAIS REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES, 

LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA. NA 

SEQUÊNCIA, FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA 

LINHARENSE. DANDO INÍCIO, O PRESIDENTE DA SOLENIDADE CUMPRIMENTOU A 

TODOS E EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE 

SESSÃO. ATO CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS E, 

CONSEGUINTE, ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS SEGUINTES PERSONALIDADES 

INDICADAS PELO PROPONENTE: ADILSON ANTÔNIO SCALZER; ADRIANA KOCK 

MALACARNE SOUZA; ALBERTINA LORENZONI FIORINO; AMÉRICO MELLO NETO; 

ANA RITA NICO; ANDRÉ CAPELINI ZANARDI; BENTO ELIAS ARRÉCO; BRAZ PIASSI; 

CARLOS TADEU MOROZINI; CINTIA MOREIRA MARGOTTO; DANILO DO NASCIMENTO 

MOROZINI; DAVI QUIUQUI ARAÚJO; DEMIZ GAMES MARTINS; DINÉIA HELMER 

RAMOS MACENA; DYOVANE JACOBSON DE PAULA; EDERVANDO GIAVARINI; ELIANA 

MAXIMINO; EVANDRO GRIPPA; EVERALDO PEREIRA CARARA; EVERTON MARTIM 

CONSTÂNCIO; FLÁVIA FERNANDES DE JESUS; FRANCISCO ADÃO SILVA DE 

CARVALHO; GEAN BORTOT AZEVEDO; GLACIOMAR GRASSI; GLAUCIANE REIS; IVAN 

BRENO DOS SANTOS SOUSA; IZABELLA FRINHANI TESSAROLLO; JEANETE PAES 

TOLEDO; JHONATAN MONTE; JOÃO LUIZ GUASTI GOMES; JOSÉ CARLOS DA SILVA 

JUNIOR; JOSÉ CARLOS PANDOLFI; JOSÉ MAURO FANTONI; JOSIMAR GENUÁRIO DE 

CAMPOS; JOSIMAR LINO BANDEIRA; JOVANIA BITENCORT SPLORADORI; LEONIR 

BURINI; LIVIA COSTA DA SILVA ARAÚJO; LORIANE POMPERMAIER BALDO SIMON; 

LUCAS FELIPE FANTONI; LUCINÉIA FACINI MARQUES; LUCINETE DE FREITAS 

BORGES; LUIZ CARLOS SOAVE; MARCELO NEITZEL FELIPE; MÁRCIO ANTÔNIO 
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CUZZUOL PEREIRA; MARIA DE FÁTIMA LUBIANA; MARIA DE LOURDES PEREIRA 

LOPES; MARIA GORETE TEIXEIRA; MARIA JUSSARA MELOTI; MARINETE 

PETRONETTO; NEUZA MARIA TOUZA MIGUEL; PAULO AGUIAR PINHEIRO; PRISCILA 

SOUZA MONZINI AMORIM; RAIANI MARCELINO ALVES; RAMONIA RANGEL 

LORENCINI; RANIERY SAID SOAVE; RAUL CARLOS GIRONDOLLI; RENATA CAPO DE 

FREITAS; RENATA DE JESUS SANTOS; ROSA APARECIDA FRANÇA AMORIM; SÉRGIO 

AUGUSTO VIEIRA; SIMONE MATTEDI GIURIATO; SÔNIA REGINA RANGEL MAGNAGO 

DE MATTOS; TARCIZIO CARNIELI; TEREZINHA DE JESUS FILIPPI FANTONI; VALDIR 

MASSUCATTI; VALÉRIA BOA; WANDERSON NUNES DE PAULA; E WHINSTON 

MERÇON BARBOSA. ATO FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS 

AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA 

CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE 

ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, 

NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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